

秀洲区王江泾镇统筹抓好疫情防控和经济发展 努力在大战大考中交出高分答卷

郁馨怡 朱婷婷

“腾笼换鸟” 为发展蓄能增势

焊接声、搅拌声、捶打声、机器轰鸣声……复工复产以来,在王江泾镇各个企业内,红火的场景逐渐回归人们的视野。

走进麒盛科技的数字化智能工厂,自动化生产线上,一排排机械臂正忙碌着,运营中心大屏幕上,实时跳动着木板、五金、焊接、喷塑、缝纫等环节的生产进度信息。在大数据、物联网等技术的支持下,这里每张床的工序、检测都安全可控。

而在麒盛科技年产400万张智能床总部项目(二期)研发中心项目现场,建设进度也伴随着打桩机、挖掘机发出的声响火热推进中。该项目用地87.5亩,总建筑面积15万平方米,项目总投资10.5亿元,于今年1月7日开工建设,主要生产传感器生产线、传感器检测设备、检测中心检测设备等辅助设备。项目达产后将形成年产100万套传感器生产能力和24000张电动床的数据中心服务能力,这也是王江泾镇建设“中国睡谷”的重要组成部分。

今年初以来,王江泾镇积极践行长三角一体化发展首位战略,把项目建设作为经济增长的内生动力,全力以赴为项目建设提供最优、最便捷、最精准的服务。

“我们将围绕‘中国睡谷’建设,依托麒盛科技、顾家家居等智能家居企业,始终坚持招商选资‘一号工程’不动摇,创新招商模式,落实好选商引资工作,全力引进优质产业链项目,加快谋划类项目落地,为智能家居和睡眠大健康产业强链补链。”王江泾镇相关负责人表示。

做好用地保障才能加速项目落地。王江泾镇用“腾笼换鸟”盘活工业用地资源,不断拓展项目落地新空间,为镇域经济高质量发展注入“一池活水”。自2022年1月以来,王江泾镇已腾退多家低效企业,今年一季度已腾退土地414.38亩,完成一季度考核任务数的212.5%。

王江泾镇经济发展办相关负责人表示,后续,王江泾镇将进一步优化智能家居制造业区域空间组织和地理布局,提升平台产业集聚度,从而实现产业载体能级的提升,打造高质量智能家居产业园区。



运河水镇——王江泾(图片由王江泾镇提供)

4月中旬的夜晚依旧微凉,在申嘉湖高速王江泾出入口查验点,身穿防护服的工作人员聚精会神,对出入车辆认真检查健康码、行程卡、核酸报告,严格管控高速出入口,守住防疫最前线。

面对防疫和发展的开春大考,嘉兴市秀洲区王江泾镇奋力答好疫情防控关键题、复工复产发展题。作为秀洲区特色优势镇,王江泾镇做好新一轮小城市发展规划,加快推进全域土地综合整治,扎实做好“中国睡谷”建设,助力秀洲打造均衡富庶发展、共同富裕典范。



志愿者在超市入口耐心指导居民出示健康码及行程卡。沈书娴摄



王江泾镇组织医护人员到双塔村医务室开展疫苗接种服务。张露摄

凝心聚力 绷紧“防疫弦”

“您好,我是王江泾镇疫情防控专班工作人员。请问您是陈先生吗?您最近是否去过中高风险地区?几号去的还记得吗?”正是午休时间,但王江泾镇疫情防控专班的于可嘉还在拨打电话,做流调和复盘工作。

疫情就是命令,防控就是责任。疫情防控阻击战打响后,王江泾镇第一时间启动疫情防控应急处置机制,镇疫情防控指挥体系“一办十组”实体运作,全体党员干部、网格员、志愿者下沉一线扎根网格,迅速开展道路管控、人员排摸、核酸采样等各项工作,切实筑牢疫情防控防线。

社区乡村防疫网要织牢织密。这几日,在住宅小区、商超、农贸市场等人员集聚场所出入口,王江泾镇落实多名人员值班值守,严格落实各项防疫政策,所有人员一律戴口罩、测温无异常方可进出。同时,按照要求固定时段每日对菜场等室内公共场所进行消杀,对所有商户落实核酸检测,加强场所管理。防疫工作人员与志愿者一同化身“行走的喇叭”走街入巷,发动流动喇叭车广泛宣传最新防疫信息,提升村(居)民防疫意识,营造“群防群控”的良好氛围。

扫码测温、登记、接种、留观……来到王江泾镇新冠疫苗接种点,可以看到,在工作人员的指引下,居民戴好口罩、一米间隔,正有序接种新冠疫苗。

疫情面前,有一种爱叫“双向奔赴”。在王江泾镇上下众志成城,共同筑起抗击疫情防线时,王江泾镇民营企业积极参与捐资捐物,用爱心诠释企业责任,积极支持疫情防控工作,用实际行动彰显企业责任担当,为抗疫一线倾注了强大暖流。

3月以来,民营企业与王江泾镇休戚与共的故事更是每天都在发生:博乐(嘉兴)非织造科技有限公司向王江泾镇捐赠了湿巾、饮用水等防疫物资,麒盛科技有限公司捐赠了防护服、毛毯、睡袋等物资……在这场没有硝烟的“战争”中展现了民企担当。

尽心竭力 助力推进复工复产

4月10日零时起,秀洲区突发公共卫生事件Ⅱ级应急响应调整为Ⅲ级应急响应。此后,王江泾镇经济社会发展迅速“活力归来”,加快高质量发展的步伐。

“太及时了!多亏了这张通行证,湖州染厂的色坯布才能顺利运送到公司,真是解了燃眉之急。”4月13日一早,久利纺织的负责人拿到了运输车辆通行证,长舒一口气。保障企业发展的供给和需求,

打通运输“大动脉”是关键。王江泾镇自4月12日起全力推广“安行码”,对符合防控要求的运输车辆向王江泾镇申领了通行证,即“货运通”,确保企业原料进得来、产品出得去,从而畅通企业生产资料运输这条供应链。

“有了通行证,厂家都会把我们的行程提前报备好,下高速之后,只要按照规定检查,很快就能通行。”在王江泾镇出口,正往王江泾镇智能家居产业园运输原料的一名车辆驾驶员说,有了货车临时通行证,通行很便捷。

纺织业、智能家居产业是王江泾镇的两大支柱产业,货物进出体量相对较大。当前,王江泾镇企业服务中心也是开足马力,以最快的速度为民生、工业等重点领域的流通车辆办理通行证。

“一天大概能办理600多张通行证,涉及企业300多家。”企业服务中心工作人员说,在企业服务群



在王江泾镇麒盛科技厂区,工作人员严格做好外来进企车辆的消杀工作。王燕摄

中,企业负责人希望尽快审核的通知就没有停过,审核人员也开启“连轴转”模式,只为第一时间响应企业需求,第一时间为企业审核好车辆通行证,为企业复工复产加油助力。

统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次大战,也是一次大考。为了进一步优化营商环境,加快政策红利落地,王江泾镇还加大精准宣传力度,让税费优惠政策直达市场主体,确保企业更好更快地享受政策红利。

南浔区双林镇抓实廉洁家风建设

张斌 吴丽燕

“风清气正,清廉得民心”“廉慎传家政,流芳合古今”……在湖州市南浔区双林镇后坝村文化礼堂的墙壁上,由廉政书法、漫画和廉政小故事等内容组成的廉政文化墙格外醒目。据悉,该廉政文化墙由双林镇纪委打造,图文并茂,简洁美观,以廉政书画作品营造廉洁氛围,充分发挥清廉文化的教育、引领和浸润作用。

双林镇纪委相关负责人表示

示,廉政文化墙在美化人居环境的同时,又让廉政文化入眼入心,时时督促基层党员干部自律、自省、自警,在心中构筑一道拒腐防变的“防火墙”,进一步提高基层党员干部的廉洁意识。近年来,该镇把家风建设作为厚植廉政根基、推动全面从严治党有力抓手,立足本地资源,丰富家风建设内涵,拓展家风建设抓手,通过家庭助廉、家风倡廉、阵地宣廉等多种举措,引导党员干部把家风建

设摆在重要位置,为廉洁从政打下基础。

着眼于发挥好家风正面引导作用,双林镇纪委还借助文化旅游节活动,将廉洁家风文化融入家家家训文艺展演节目的创作和编排中,通过歌曲、舞蹈、小品、快板等群众喜闻乐见的形式,引导广大群众讲道德、重家风。

针对家风意识不强、家风教育内容陈旧等问题,双林镇纪委立足

本土人情,广泛征集家家家训家规,注重勤廉人物挖掘,把家家风写进故事,创作“乡音乡剧”,利用网站、微信公众号等新媒体平台广泛宣传,扩大示范效应,营造浓厚氛围。

“这种警示教育形式直观生动,感染力强,是一次心灵的洗礼。作为党员必须把反腐倡廉当作政治必修课来认真对待,带头树立好廉洁自律的‘风向标’,堂堂正正做人、干干净净做事,筑牢拒腐防

变的思想防线。”参观完“廉情画卷”画展后,镇机关干部纷纷表态。

同时,双林镇还聚焦领导干部及其家属、亲属等重点对象,通过上级访下级、领导访干部、一层访一层,向家属宣传党风廉政建设,将家风建设作为了解干部、温暖干部、监督干部的重要内容。家访活动中,重点了解干部“8小时之外”日常表现和家庭情况,认真倾听干部

家属意见建议,共同探讨党员干部家庭、家教、家风建设等问题,多角度了解干部家庭生活、邻里关系和社会关系,加强干部8小时以外监督,真正体现严管就是厚爱。此外,该镇还结合当前具体工作和岗位性质,提醒党员干部本人加强作风建设,规范行为,提高道德修养,提醒家属常吹“廉政风”,对偏离轨道的苗头性行为及时进行咬耳扯袖,把好家庭“廉政关”。

“下一步,我们将继续深化标本兼治,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,让廉政教育的触角延伸到每个角落。”双林镇相关负责人表示。

光伏助力亚运绿电 “双碳”推动绿色转型

冯毓敏 刘紫婷

4月1日,浙江大有集团有限公司首批亚运光伏绿电交易在浙江电力交易中心顺利完成,该笔额度为399.14万度的绿电也是亚运历史上首批分布式光伏绿电交易。至此,该公司13个区县的133个分布式光伏电站正式加入杭州亚运会“绿电大军”,为低碳亚运的举办贡献“大有”力量。

在“双碳”目标的驱动下,杭州亚运会践行绿色办赛理念,力保在建设和举办全过程中用的每一度电

都是绿电。大有集团作为省内电力建设龙头企业,紧抓“零碳亚运”契机,挖掘自有光伏项目综合价值,以绿电点亮亚运场馆。

据悉,大有集团可供交易的绿电储量主要来自于自主投资建成的光伏电站。自去年6月起,该公司积极推进光伏全产业链发展,2021年实质性进展分布式光伏项目装机容量位居全省第一。今年3月,临安分部中标了总容量6兆瓦的中天恒筑钢结构屋顶光伏项目,这是该公

司目前容量最大的单一分布式光伏项目,也是该公司推进光伏攻坚计划的又一重要成果。屋顶光伏作为杭州范围内、尤其是城市区域最主要的开发资源,不仅能有效降低企业用电碳排放量,更是为企业节约了不少用电成本,真正做到降本增效。

而在乡村,“点光成金”也成为践行“绿水青山就是金山银山”理念的最好实践。农光、林光、渔光等多种“生态+光伏”项目将自然生态与

光伏生产有机结合,切实让光伏插上共富的翅膀。

在“双碳”新形势下,城市对绿电的需求与日俱增,除了以太阳能为主的光伏领域,加快其他新能源的发展势在必行。对于电力行业来说,构建以新能源为主体的新型电力系统是实现“双碳”目标的关键路径。为此,大有集团奋力拓展以光伏为核心,储能、新能源汽车、综合能源服务并进的“1+3”绿色产业布局,为全面实现绿色转型发展、建设

新型电力系统省级示范区而努力。目前,该公司正积极对接富阳、建德抽水蓄能电站项目,通过集中建造、集中运维大型储能电站方式,努力实现规模化开展抽水蓄能、电化学储能等新兴储能业务投资建设。

完善现代环境治理体系也是构建新型电力系统的重要一环。为解决企业环保检测难题,富阳分部以电力大数据为核心,搭建环保设备监测平台,融合电力用户末端数据和开放数据,通过多维度数据融合

分析,对企业环保治理设备用电情况进行精准“画像”,探索实践基于末端数据融合的“电力大数据+环保”监管新模式。

日月其迈,岁律更新。在绿色转型发展的征程中,浙江大有集团有限公司始终走在光伏产业发展前列。



屋顶光伏项目(图片由浙江大有集团有限公司提供)

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司拟对持有的浙江鼎升现代商贸有限公司不良债权以公开竞价方式进行处置,现将有关情况公告如下:

截至基准日2014年11月7日,债权本金余额149965729.34元。截至基准日2014年10月21日,利息余额1688245.02元。自然人李立江、钮慧娟提供连带责任保证担保。李立江位于浙江省绍兴市解放北路320-342号面积为6619.96平方米商办楼提供抵押担保。

基准日后债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司的利息、违约金等相关费用按相关合同约定

及法律法规的规定计算。上述不良债权项下的权利义务一并转让。要求买受人信誉良好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

交易对象要求具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者

受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。公告期限自发布之日起20个工作日。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系电话:王女士(0411)83703876、张先生(0411)83678664
受理排斥、阻挠或异议的举报电话:徐先生(0411)83012889

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司
2022年4月20日

分类 信息

联系电话:(0571)85310538

遗失声明
王俊桂遗失海洋一级船长职务证书,编号:332621197103189209;声明作废。

遗失声明
北信坤成(杭州)信息科技有限公司公章遗失。特此声明。
2022年4月15日